
年 月 日 火

（１）「議会報告会」を何で知ったか？

※行政に対する要望等については、報告する予定です。

※議会に対する要望等については、協議・検討していきます。

５．良くなかった 1

６．無回答 3

（４）感想を自由に記入して下さい
○議会改革について
　・議会改革は詳しく分かりやすかった。
　・パワーポイントを使った説明は、とてもわかりやすくて良かった。

○予算について
　・昨年よりパワーポイントが細かく、又詳しく説明していただき良かった。
　・参加した市議全員の発言があったら良いと思った。

○新庁舎について
　・なぜ土岐市の真ん中でないか。
　・建設資金の30億〜40億は高すぎる。

○その他
　・病院運営を充実してほしい。
　・議会の全体を知ることが出来たかな？

２．良かった 3

３．ふつう 3

４．あまり良くなかった 3

無記名 0

（３）感　　想

人数

１．非常に良かった 1

60歳代 7 60歳代 0

70歳以上 5 70歳以上 0

５．無回答 0 50歳代 0 50歳代 1

４．その他 0 40歳代 1 40歳代 0

３．町内会から 8 30歳代 0 30歳代 0

２．市のホームページを見て 0 20歳代 0 20歳代 0

人数

１．チラシを見て 6 10歳代 0 10歳代 0

地　 区 西陵 記録者 鈴木正義

（２）年代と性別

人数 男　　性 人数 女　　性

平成２７年度　議会報告会　アンケート集計表

開催日 27 7 28 曜日 アンケート枚数 14 枚


